



除了香港“紫荆侠” 全球“街头大侠”也不少

近日，香港惊现一位“济世女侠”！一名身穿黑色低胸紧身夜行衣，戴紫色眼罩的女子自称“紫荆侠”，向香港九龙区笼屋居民派发粮食或现金。“紫荆侠”称，普通人也可化身英雄救助贫苦、打击罪案。由于这位“紫荆侠”装束出位、刻意蒙面，增加了不少神秘色彩，所以在香港社交界引发很大的反响。据“紫荆侠”透露，她是“名门之后，城中名媛”，为免身份曝光才蒙面行动。而在全球不少地方都有“紫荆侠”这样的人物，本版集合了世界各地“侠客”们，一展大侠风采。

美女会计师 夜晚“变身”英雄

艾琳·托马斯(上图)是一位21岁的会计师，她说自己白天做着枯燥的工作，夜晚则以黑色连衣裤、网格面罩和红色腰带的形象出现，防范犯罪行为。艾琳外号“夜女神”，早在16岁就开始乔装上阵，在2006年加入“现实版超级英雄”组织，2007年把阵地定在纽约，她的超级任务就是在纽约和新泽西附近帮助瘾君子。“我并不认为我是在证明什么。夜晚，我给那些无家可归的人提供食品和衣物，帮助那些需要帮助的人，黎明到来的那一刻，我便消失得无影无踪。”艾琳说道。

“生命斗士”街头分发物品

2010年9月，25岁的哈伊姆在纽约华尔街的一家金融机构工作，被称为“生命斗士”。为使世界变得更美好，他每晚在纽约街头帮助需要的人。他穿上特制的“超人服装”：黑马甲、皮手套、佐罗式的面罩，在街头为无家可归者分发物品，安慰病人，保护无辜者。哈伊姆说：“这样的衣服很有吸引力，能让人们注意到我，也可以鼓励更多的人像我一样做善事。”



巴西“超级达拉”保护儿童

2010年9月，“超级达拉”戴着金色面罩，到学校给学生朗读她最喜欢的故事，然后讲述防止性虐待的重要性。她的这种行为被市民大众所接受，她说她的最终目标是要彻底转变并将保护自己的方法传授给年轻一代。达拉说：“改变模式在巴西是很必要的，为了改变模式，需要一个超级英雄的出现，凡人是不能做这样的事的。讲故事是很关键的。我通过讲故事的方式来防止社会上的性虐待儿童行为，让家庭和社区采取行动来保护儿童免受伤害。儿童的性虐待问题在我们的社会中是很严峻的事实。”

米兰街头超人上街巡逻

2009年7月16日，一些当地人打扮成超人等卡通英雄人物在意大利米兰街头“巡逻”，以讽刺一项新法案。意大利国会之前通过了一项旨在打击非法移民、加强社会治安的新法案，其中一条措施规定“公民可自行上街巡逻”。该法案出台后引起社会广泛争议。



Z侠通过网络组织“同好”

美国俄勒冈州波特兰市的Z侠在网上建立“Z侠冒险组织”，通过网络将“同好”组织起来，他巡逻联防，帮助无家可归没饭可吃的人，并积极支持当地组织。Z侠是少数愿意暴露真实身份的人，他31岁，名叫伊利亚·金。



超级英雄视冷漠为敌人

佛罗里达州这个名字太过简单的“超级英雄”，视冷漠、旁观为社会最大的敌人，他曾是专业的摔跤选手，是美国第一个非营利正义组织的创始人之一，平时忙的是发放水、食物、圣诞玩具给孩子们。



英国银行家夜间打击犯罪

一名白天文质彬彬的英国银行家，到了夜晚就会变成打击犯罪的超级英雄。他身穿英国国旗体恤衫，眼睛上带着佐罗式黑色面具，穿梭于伯明翰地区，打击各种犯罪行为。他的装备包括，急救用的锋利刀片，吓唬夜贼的火把，用来记录重要信息的记事本，还有一部廉价手机。这名银行家还说，就连他的女友也不知道他就是超级英雄。他告诉她，自己一周4天晚上要出去打牌，实际上却是“惩恶扬善”。



男子扮“凤凰侠”除恶

在美国西雅图有一个叫“凤凰侠琼斯”的人。他并非超人，也不是蜘蛛侠，而是一位普通人，为保护居民安全，晚上穿上紧身衣，在大街小巷巡逻。据“凤凰侠琼斯”透露，他的长子半年前追贼受伤，街上竟无人伸出援手，因而决定上街去除恶惩奸，“我希望我的行为能鼓励小镇上的居民不要看到罪恶事情而无动于衷。”



美守夜骑士关注临时工

在美国加州的坦帕湾外出巡逻，“守夜骑士”随身带着两根警棍，除了为流动临时工投放食物和衣物，他还致力于抓捕坏人。

